

一驴友野路爬泰山突发病死亡

事发位置偏僻且陡峭,救援人员赶去抢救但为时已晚

本报泰安12月15日讯(记者 邵艺谋 路伟) 15日,44名淄博驴友来泰安爬泰山,从“野路”上山,一名54岁的男子突发疾病,同行驴友打电话求助,景区工作人员和医院医护人员上山救助,赶到现场时男子生命体征非常微弱,医护人员抢救半小时,男子不幸死亡。

15日一早,44名驴友乘坐包车来泰安爬泰山。上午7点多进山,爬到石壁峪附近时,一名男驴友突然晕倒,同行驴友见状,停止爬山,立即拨打电话求助。“10点28分,我们接到报警,说有一名驴友在上山时昏迷,派出所民警、景区工作人员和医院医护人员一起上山救助。”泰山管理行政执法局樱桃园执法大队的姜超说,走了近一个小时的山路,30多名营救人员才在石壁峪附近找到发病驴友。

上山抢救的泰安市中心医院医护人员告诉记者,由于事发位置偏僻且陡峭,救助人员只能跑步去,到达时发病驴友躺在地上,生命体征非常微弱,医护人员对其进行了半小时的抢救,但是没能救回这名驴友的生命。下午1点20分左右,救



护车将死者 and 三名驴友拉到医院,驴友电话通知了死者的家属。医生推测,该男子为心源性猝死,但是具体原因要法医鉴定后才能确定。一名同行驴友说,他们彼此不认识,因为爱好旅游,通过别人组织来泰山,其中一些驴友是第一次来,具体的从哪个位置进山,他们也说不

上来。发病驴友晕倒后,有人呼救,有人打电话求助,有人则守在这名驴友身边。据了解,死亡的这名驴友今年54岁,这次出门没有亲属陪同。

下午6点,43名驴友仍在派出所接受调查。据泰山景区工作人员介绍,泰山已进入森林防火期,12月15日当天防火预警等级

为橙色,即高度危险。“景区工作人员每天都在外巡查,但从非游览线路进山的驴友还是屡禁不止。驴友进山后行踪不定,而且人员结构复杂,是景区防火的重大隐患。”景区工作人员表示,游客从非旅游路线上山给景区防火带来压力的同时,自身的安全也很难保证。

救援人员及驴友将死者抬下山。本报通讯员 姜超 摄

专家提醒

冠心病患者 冬季不宜剧烈运动

解放军第88医院心内科主任杨曙光称,不是所有的人都适合冬季锻炼,其中冠心病患者就不应做剧烈运动。

冬季低温对人体是一种刺激,如果身体劳累,更易诱发疾病。“45岁以上的人,如果肥胖、血脂稠、高血压等,都是患冠心病的危险因素。另外,平时锻炼如果出现心慌、胸闷、憋得难受等情况,也应引起注意。”杨曙光说,冠心病是诱发心源性猝死的主要原因之一。

“在爬山时,如果有人出事,救援也有一定难度,特别是野路上山的人,搜救起来更麻烦。”杨曙光提醒,冠心病患者和有可能患冠心病的人,冬季不应做剧烈运动。

尾随取款人,大街上飞车抢夺

五人抢夺犯罪团伙被诸城警方打掉

有人在银行大厅“物色”下手目标,有人在银行外面骑车抢夺,五人犯罪团伙频频作案。12月15日,记者获悉,诸城市公安局刑警大队经过3个月的缜密侦查,成功打掉这个犯罪团伙,抓获团伙成员5名。

本报记者 赵磊
通讯员 鲁军 孙金龙

刚出银行门口 2.5万元就被抢

今年9月13日,家住诸城的李女士到银行取了25000元钱。当她骑着电动车走在大街上时,从身后突然追上来一辆摩托车,坐在摩托车后座上的男子伸手就抢李女士放在电动车车筐里的包。李女士抓住包带,被男子拽倒在地,男子抢到包后扬长而去。被抢的包里有李女士刚从银行取出来的25000元钱,还有一部手机和一部数码相机。李女士赶紧报了警。

取款人刚从银行出来没多久就被抢,民警判断此案很可能是嫌疑人尾随取款人作案。民警查看银行大厅门口的监控视频,发现有两名戴头盔的男

子在李女士刚从银行出来时,就骑着一辆摩托车一直尾随着她。经李女士辨认,这两名男子特征与抢包男子特征一致。

门外的男子如何得知李女士取款的呢?民警判断银行大厅内应该有嫌疑人的内应。查看监控视频,民警发现在李女士取款时,身旁有一名中年女子一直走来走去,却没有办理任何业务。李女士取款后离开时,中年女子也同时离开。民警判断,这名女子很可能是两名男子的同伙。民警查看潍坊、高密、日照、五莲、等地多起类似案件现场银行监控视频,发现这名女子多次出现在银行大厅里。

飞车抢夺团伙 五嫌犯全落网

“嫌疑人骑摩托车作案,在距离案发现场不远应该有落脚点。另外,作案地点的分布是以

诸城为中心向周边县市辐射。”民警大胆推测,嫌疑人应该就在诸城,且很可能有抢夺、抢劫前科。民警根据嫌疑人特征对诸城本地所有具有抢夺、抢劫前科人员开展大面积排查,经过两个多月的艰苦工作,男子董某进入民警视线。

董某今年33岁,诸城皇华镇人,租住在舜王街道某村,2004年因为抢劫罪判处有期徒刑11年,2011年减刑释放。民警调查发现,董某的妻子金某与银行监控中的中年女子极为相似;同时,与董某租住在一起的王某的特征与另一名嫌疑人特征相似,也有重大嫌疑。

11月20日下午,民警在董某租房处将董某和王某抓获。根据董某和王某的交代,民警当晚又将董某的妻子金某和嫌疑人张某抓获。12月10日,民警将犯罪嫌疑人刘某抓获。在大量的证据面前,董某等嫌

疑人很快交代了犯罪事实。

董某曾因抢劫被判刑11年,刘某曾因盗窃、抢劫被判刑20年,两人在服刑时认识。董某出狱后曾在诸城某建筑工地打工,在董某的召集下,狱友刘某,在工地一起干活的王某、张某,还有董某的妻子金某,组成了一个抢夺团伙。作案时,由董某妻子金某在银行大厅内“物色”大额现金取款人,通过电话暗号告诉守候在银行门外的董某等人,董某等人驾驶摩托车尾随取款人伺机实施抢夺。2012年以来,董某等五人在诸城、高密、潍坊、日照、五莲等地交叉结伙抢夺作案50余起,其中抢夺银行取款人十余起,涉案价值十余万元。

目前,犯罪嫌疑人董某、刘某、王某、张某均已被刑事拘留,犯罪嫌疑人金某被监视居住。此案正在进一步审理中。

企业上市成功 政府奖300万

本报聊城12月15日讯(记者 张跃峰 张超) 聊城市政府14日公布促进企业上市等直接融资的若干优惠政策,对于在上海、深圳证券交易所首发上市的聊城市企业,由市政府给予企业法定代表人和保荐机构项目负责人各300万元奖励。

在境外证券交易所首发上市成功的聊城市企业,聊城市政府一次性给予企业法定代表人和保荐机构项目负责人各300万元奖励;在“新三板”挂牌的聊城市企业,由市政府给予企业法定代表人和主办券商项目负责人各60万元奖励;在境内区域性场外交易市场挂牌成功的聊城市企业,由市政府一次性给予企业法定代表人30万元奖励,给予推荐机构项目负责人1万元奖励;聊城市企业通过买壳重组方式在上海、深圳证券交易所上市,并将上市公司注册地迁至聊城市的,由市政府一次性给予企业法定代表人和保荐机构项目负责人各100万元奖励;对于经中国人民银行、国家发改委、证监会或证交所审核批准发行的各类债券募集资金的聊城市企业,募集资金全部到位后,市政府给予企业法定代表人和承销机构项目负责人各25万元奖励。

尚品环保
SHANGPIN ENVIRONMENTAL PROTECTION

产品介绍

本产品采用高科技、绿色环保物理消毒原理,能在5-10分钟内迅速灭菌杀螨,破坏细菌滋生环境,快速除味祛湿能达到太阳晾晒5-8小时的功效;可对室内空气进行净化、消毒,去除甲醛、异味。

诚招
各地市经销商

山东总代理: 济南众之源商贸有限公司
咨询电话: 15820006969 15820005121 招商热线: 0531-88089900 88099900
地址: 济南市市中区建设路105-2号 邮编: 250021 邮箱: jnzysm@163.com

威海一高校食堂设大堂副理 全部由学生担任,负责处理就餐学生投诉等

本报威海12月15日讯(见习记者 桑志朋) 15日,记者了解到,山大(威海)食堂设“大堂副理”,全部由学生担任,学校此举受到学生的赞同。

15日中午,记者走进山大(威海)食堂,“大堂副理”大二学生孟珍正和几个学生说着什么。孟珍说,大堂副理是学校新设的,全部由在校生担任,主要负责向就餐学生征求意见,处理就餐学生投诉,记录就餐学生对食堂提出的意见和建议。“同学,今天的就餐还满意吗?”看到有学生就餐结束,孟珍轻声问道。“还不错”。孟珍询问了这名同学的姓名,认真地在笔记本上做了记录。孟珍指着笔记本说,“这是我的工作日记,每天上午、下午就餐时间都要记录,主要记录一些学生的建议、意见等,学校的饮食管理服务中心每周至少查看一次,并

从中采纳合理性建议,解决学生反映的问题”。

山大(威海)饮食管理服务中心副主任沈胜领介绍,大堂副理是学校设立的新职位,全部由学生担任,第一批大堂副理有8名,每个食堂两名,轮流值班。每天午餐、晚餐就餐时间,大堂副理需要在食堂工作,负责征求学生意见,处理学生投诉等问题,每次工作时间40分钟左右。大堂副理由学生担任,主要考虑到学生之间相互交流比较容易、方便,同样作为学生,大堂副理对食堂潜在的问题也会比较敏感,能更快地发现问题,便于学校高效地解决存在的问题。大堂副理这个职位也属于勤工助学岗位,从事大堂副理工作的学生每月可以得到几百元的补助,可以缓解家庭困难学生的经济压力。